

国庆中秋假期去哪儿玩?

咸宁百场缤纷文旅活动等您来

记者 杜培清

9月24日,记者从2025“桂香缘你·悦见咸宁”国庆中秋文旅活动新闻发布会获悉,为丰富市民游客“双节”假日生活、促进文旅消费增长,我市精心筹备近百场文旅活动和相关产品,推出暖心政策和保障措施,用实实在在的便利与诚意,邀请全国游客踏香而来,品读“三国赤壁英雄咸宁”的厚重,感受咸宁山水的秀美,享受康养度假的惬意。

100场活动热闹嗨玩

今年国庆中秋双节,我市策划推出“两大演唱会、一个音乐节,把‘好戏’唱到最热闹”“四大新项目,引领全市景区新体验”“四重礼遇,‘惠游福利’任您选择”三大版块文旅活动,全力营造可知、可参与、可沉浸的旅游体验。

10月1日至3日,“桂香缘你·悦见咸宁”月亮湾音乐节在月亮湾街区用文艺点燃市井烟火,为市民游客奉上了一场集金曲、红歌、国风和美食交织成视听和味蕾的盛宴;10月4日至5日两天,4600万粉丝的抖音大V唐艺携团队在市人民广场燃情开唱,通过音乐、直播、带货多维互动,让游客获得视听多重享受,把咸宁优品带回家;10月6日,腾格尔、程响、王淇等知名歌手与本地艺人齐聚崇阳文体中心,唱响经典金曲与时代新声。

国庆中秋节期间,我市继续推出“乘高铁游咸宁”优惠、礼遇大学生优

惠、专属套餐优惠(“我们在去哪儿网”等OTA平台上线际华园三小时滑雪+永安府单人餐的117元套餐;际华园太空舱180°全景房+龙潭里景区门票的217元套餐,还有温泉+滑雪、温泉+民宿等优惠主题套票)、“咸宁人游咸宁”优惠(全市23家重点景区景点对本地市民推出免票或折扣优惠)。

3个旅游新项目开业

“十一”前,咸宁一批新增或焕新文旅项目将集中亮相、开门迎客。

由国际知名设计师设计的民宿集群、中国美学轻度假策源地“梓有集”民宿开园,同步举办艺术生活节;向阳湖湿地·音乐湖畔开园,推出亲子观光+康养休闲+夜间演艺;太乙洞景区焕新升级,带来全新视觉享受;通城药姑山古瑶村大型实景演艺《瑶望千年·云歌》再现瑶族迁徙的壮阔历史,古瑶夜市、相亲吊脚楼、旱滑道让每一段旅程都充满新鲜感。

同时,三国赤壁古战场、九宫山、萝卜公社、羊楼洞、龙潭里、嘉鱼不夜城等景区将分别推出三国好运之旅、国庆奇趣之旅、欢唱直播之旅、沉浸夜游之旅等特色活动;咸安区大屋雷举办中秋祭月活动,通过沉浸式展演、民俗互动等多种形式,让游客感受中华传统文化。

10月1日至8日,三国赤壁古战场将以“赤壁一趟·醉了时光”为主题,重点主打“来赤壁,借你一只麦克风”活动,打造“穿越三国”游园会、东风街日场演绎、“欧卡擂台”老歌欢唱直播秀和神曲、汉

迪、祈灯等主题活动集锦,为游客奉上一场“穿越千年、嗨玩昼夜”的文旅盛宴。

52场促销激活消费

为迎接国庆中秋消费旺季,市商务部门推出惠民消费券再发放、餐饮美食大折扣、促销活动欢乐购三大活动,以暖心举措保障游客出行。

9月26日至27日发放“惠购湖北”第二轮零售餐饮消费券,核销使用时间为10月1日至10日,覆盖整个国庆长假消费高峰。

市烹饪酒店协会联合23家餐饮企业在黄金周期间统一推行零点散台菜品9折优惠大酬宾活动,让广大市民和游客朋友们尽情品味美食文化。

全市商务部门在黄金周期间将组织52场次以乐购湖北为主题的促销活动,形成“全域联动、百花齐放”的促消费格局,其中包括咸安区的望月街和海德香街举办的嘉年华、通城县将在瑶族景区开展“探古瑶新韵·赴金秋盛会”开园活动、通山县将开展“乐购湖北·汽车专题展示展销”等大型促销活动。

此外,国庆中秋假日期间,我市主城区105家机关、国企、事业单位停车场的6600余个停车位免费开放;除交通主干道外,游客可就近有序临时停车;全市重点景区、繁华路段、大型商圈、公园景区、网红打卡点均有公安民警执勤;对外地游客轻微交通违法行为实行柔性执法,全力保障市民游客“来得顺心、玩得开心、买得省心”。

全市共青团开展网络安全宣传周系列活动

共筑青少年网络安全“防火墙”

本报讯(记者 庞贊 通讯员 翟晨园)连日来,我市各级共青团组织围绕“网络安全宣传周”主题,开展形式多样的宣传教育主题活动,切实增强青少年识别风险、自我保护的能力,积极引导青少年共建清朗网络空间。

由市委宣传部、团市委、市公安局、咸安团区委主办的2025年国家网络安全宣传周青少年日活动在市青少年宫举行。市公安局网安支队与刑侦支队警官结合真实案例,为银桂学校40余名少先队员讲解了网络安全知识,重点剖析了“游戏充值”“借用电话手表”等针对青少年的诈骗手法,引导学生增强防范意识,鼓励他们争做家庭反诈“小小宣传员”。

各地活动精彩纷呈,亮点突出。咸安团区委联合青柠公益协会走进咸宁实验外国语学校,开展“三安同防·守护家园”联合宣传;嘉鱼团县委组织“00后”宣讲团成员用生动语言为社区青少年带来干货满满的网络安全科普;赤壁各基层团组织动员青年志愿者走进企业、社区参与“村湾夜话”,普及网络安全知识;通城、崇阳、通山等地也通过主题班会、情景模拟、发放手册等形式,推动网络安全知识深入校园。

此次系列活动覆盖广泛、形式新颖、内容实用,在全社会营造了关心关爱青少年网络安全的良好氛围。下一步,全市共青团组织将持续深化青少年网络安全教育,不断创新宣传载体与方法,努力为青少年健康成长营造一个更加安全、清朗的网络环境。

政府食堂继续对外开放,免费提供月饼、青砖茶……

赤壁市“十一”假期宠客再升级

本报讯(记者 王奇峰 特约记者 但唐静)9月23日,记者从赤壁市“十一”旅游黄金周新闻发布会获悉,“十一”期间,政府机关食堂将继续对外开放,具体开放时间为10月1日至10月8日,每天午餐时段为11:30—13:30,晚餐时段为17:30—19:30。

赤壁市机关事务服务中心副主任梁前明介绍,本次开放在延续“五一”“端午”惠民服务基础上,结合国庆主题和赤壁特色,推出多项新亮点与特色服务:推出18元高性价比国庆特色套餐,主打“实惠+管饱”,包含10道精

选菜品(如赤壁关刀鱼、小炒牛肉、蒸藕等本地特色荤菜及时令蔬菜),游客可自选3荤2素,且套餐内菜品及汤品支持免费续加。同时,保留2元至15元的小碗菜和小锅仔专区,满足不同消费需求。

据介绍,套餐主打赤壁本地美食,如地域标志性菜品如赤壁关刀鱼、手工鱼丸等,让游客品尝地道的“赤壁味道”。同时,将免费提供赤壁特色中秋月饼、赤壁青砖茶饮、赤壁碧清源山泉水等,将饮食与地域文化结合,让游客在用餐中感受赤壁独特风情。

梁前明介绍,赤壁还将开放食堂停车场,缓解国庆期间“停车难”问题;增设引导员维持秩序,减少排队时间,方便游客用餐;提供免费WIFI,一次性餐具、纸巾,配备常用药品及急救设备,用贴心服务为游客提供温馨旅游舒适用餐体验,将政府食堂打造成文化窗口。

此外,政府食堂建立互动反馈机制,设置“意见簿”收集用餐建议,主动征求游客反馈意见,结合意见及时调整菜品供应、优化引导流程,形成“体验—反馈—改进”闭环,确保服务更贴合游客需求。

关于太乙洞景区恢复开放及试运行的公示

尊敬的各位游客:

为进一步提升景区品质,丰富游览体验,加强游览安全保障,太乙洞景区于2025年6月20日起进行了阶段性闭园,实施提档升级改造工程。目前,主体改造项目已基本完成。为优化服务细节、测试新设施运行状况,景区现计划于2025年10月1日至10月8日期间开展内部压力测试与游客互动设施试运行。

试运行期间,景区将每日通过官方指

定线上平台限量发放预约体验票100张。具体预约渠道如下:<http://www.zhuyoutong.cn/t/9998>。请游客们关注太乙天沐温泉度假村官方微信公众号《咸宁太乙天沐温泉度假区》进行预约体验。此次测试旨在全面检验景区设施与服务流程,您的反馈对我们至关重要。

正式恢复开放时间将另行公告,请广大游客密切关注我司微信公众号、抖音官方账号及政府文旅主管部门的权威信息

发布平台,以便获取最新动态。

感谢您一直以来对太乙洞景区的关心、支持与理解。我们期待以全新的面貌、更优的服务与您相约!如有任何疑问,欢迎于工作日营业时间咨询景区热线:0715-8336071。

特此公示。

咸宁市太乙天沐文旅发展有限公司
2025年9月22日



门票预约扫二维码